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議事

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ４番 長 濱   ） 
決 定 

日程

第２ 
 

会期の決定 

（１０月２８日から １０月２８日までの１日間） 
決 定 

日程

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程

第４ 
報告第１号 令和３年度教職員人事について 報告済み 

日程

第５ 
報告第２号 豊頃町社会教育委員への諮問について 報告済み 

日程

第６ 
議案第１号 豊頃町通学路安全対策連絡協議会委員の委嘱について 原案可決 

日程

第７ 
議案第２号 豊頃町教育支援委員会委員の委嘱について 原案可決 
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令和２年第１０回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 

 

挨拶 

ただいまから、第１０回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。 

１番 教育長山本、４番 長濱委員にお願いしたいと思います。 

日程第２ 「会期の決定」です。 

「１０月２８日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 はい。 

山本教育長 では、会期は本日１日と決定いたします。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

山田課長 本日、笠間係長が出張のため欠席となっております。 

「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、える夢館

ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和３年度教職員人事について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

山田課長 報告第１号を報告する。 

令和３年度の人事異動の希望は、議案２ページ、３ページのとおりであります。 

山本教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

人事なのでこの通りの異動になるということでもないかなというように考えていま

す。また、この情報につきましては、現在のところの内部調書でございますので、関係

者並びに外部に漏れることがないよう取り扱いをお願いいたします。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  では、無いようなので本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 報告第２号「豊頃町社会教育委員への諮問について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

山田課長 報告第２号を報告する。 

令和２年度をもって終了する「第８次豊頃町社会教育中期計画」の次期計画の策定に

あたり、豊頃町教育委員会事務委任等に関する規則第２条第１２号の規定により、９月

２９日開催の社会教育委員会において、５ページのとおり、教育長から豊頃町社会教育

委員の会議委員長に対し「第９次豊頃町社会教育中期計画の策定について」諮問をしま

したので、ご報告いたします。 

山本教育長 報告第２号について事務局の報告を終わります。 

新たな社会教育委員の委員長には、改選期でありますので、今年から茂岩末広町の平

井均氏が社会教育委員の委員長になられています。この２９日の社会教育委員の会議の

時に、決定させていただいたものでございます。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 
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山本教育長 では、無いようなので本件につきましては原案のとおり報告済みとさせていただきま

す。 

次に日程第６ 議案第１号「豊頃町通学路安全対策連絡協議会委員の委嘱について」

を議題とします。 

事務局から説明をします。 

山田課長 議案第１号を説明する。 

 委嘱する者は、６ページの表のとおり、豊頃町通学路安全対策連絡協議会設置規約第

３条の規定における組織において、人事異動等により新たに職に就いた方６名を１１月

１日付けで委嘱するものであります。 

 なお、全委員の名簿を７ページに記載しておりますのでご参照願います。 

以上でありますので、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

山本教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

通学路の安全対策の関係は、毎年、委員の方々に通学路等の道路事情について、現地

調査を含めてご意見をいただき、改善すべきところは、町道関係でしたら施設課と協議

しながら改善していくということでございます。ちなみに、今年は来月の４日に、また

ご足労をいただいて、それぞれ分担にはなりますけれど、茂岩・中央区・大津方面の通

学路等について、あるいはスクールバスの待合所までの通学路について見ていただくこ

とになっているところでございます。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

櫻井代理 委員の委嘱はいいですけど、通学路のことについてお聞きしたいのですが、調査する

通学路は普段の学校の登下校の際の通学路だと思いますけど、その他に部活のため自転

車で通っている子たちも時々いたりするものですから、それも通学路として見なして、

こういう安全対策を検討されているのかなということをお聞きしたいと思います。 

山本教育長 通常の部活については、通常の通学路を歩いたり、スクールバスでの移動となります

が、ただ土曜とか日曜とかに単独で部活が実施されているものについては、それぞれ自

転車で集合したりしているかと思います。今月の校長会の開催時に、体育の関係で門主

幹のほうから、特に夕暮れが早くなってきているので、体育館の利用等については、小

中学生は、５時ごろまで利用できるのですが、ライトの照明灯はきちんと整備されてい

る自転車に乗るとか、暗くなっているので歩道を歩く人との接触に気を付けるだとか、

十分学校で、その部活顧問なり教職員のほうから、注意を払っていただくよう学校で指

導をお願いしたいということで、お知らせをさせていただいているところです。今のと

ころは、子どもたちが通学路で自転車に乗っている状況で、町民から直接の苦情的なも

のは、教育委員会としては受け取っているところではありませんし、通学している子ど

もたちからも、ここは危ないとかいう情報も学校から直接伺っている状況でもありませ

んので、概ね安全に自転車の利用が図られているというように判断しています。 

櫻井代理  普段の通学路ではなくても、土日の部活なんかで使う道路があるので、その辺も注意

して見てあげてほしいなと思います。 

山本教育長 その他委員の皆さんからご質問等ございますか。 

各委員  なし。 

山本教育長  では、本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

 次に日程第７ 議案第２号「豊頃町教育支援委員会委員の委嘱について」を議題とし

ます。 
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事務局から説明をします。 

山田課長 議案第２号を説明する。 

「豊頃町教育支援委員会規則」第４条第１項の規定により、北海道教育委員会スクー

ルカウンセラーの茂木裕子氏を、新たに豊頃町教育支援委員会委員に委嘱したいので、

ご審議くださるようよろしくお願いします。 

任期は、令和２年１１月１日から令和３年９月３０日までであります。 

なお、全委員の名簿を１０ページに記載しておりますのでご参照願います。 

以上でありますので、ご審議くださるようよろしくお願いします。 

山本教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

規則でありますように、委員数は１５人以内と定められていますので、その範囲内で

ということで委嘱をさせていただきたいということであります。今回委嘱させていただ

く茂木裕子氏については、道から派遣されていまして、豊頃町と浦幌町のスクールカウ

ンセラーとして月に何日か各校を回っています。それぞれ各学校が抱えている児童・生

徒の相談事だとか、課題がある児童・生徒についての家庭訪問みたいなことも学校と連

携しながらやっていただいています。そういうことで、支援委員としてのご意見を伺う

のに最適ではないかということで、追加で委嘱させていただきたいということです。な

お、去年と今年と２年に渡って、このような形で道から派遣をいただいているのですが、

来年度、また派遣いただけるかどうかというところについては、全道的な人員の配置も

ありますし、管内的なところもございますので確定的なことは申し上げられないのです

が、基本的には町教育委員会としては、ぜひスクールカウンセラーの配置について引き

続き協力願いたいので、十勝教育局のほうに申し上げていきたいなと考えています。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

 その他でございますが、委員の皆さんからご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 それでは無いようなのでその他の当面する日程について説明お願いします。 

山田課長 １ 通学路交通安全対策連絡協議会 

１１月 ４日（水）１３：３０～ える夢館委員会室及び現地 

２ 豊頃小学校学習発表会 

 １１月１４日（土） ８：３０～ 豊頃小学校 

 ３ 豊頃中学校文化祭 

 １１月１５日（日） ９：００～ える夢館 

 ４ 教育支援委員会 

１１月２５日（水）１５：３０～ える夢館交流室Ａ・Ｂ 

５ 次回委員会開催日時 １１月２７日（金）１４：００～ 
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山本教育長  当面する日程で中学校の文化祭ですが、える夢館を会場にということでございますけ

ど、コロナ対策もありますし、生徒の創作作品展示もありますので、中学校を会場にす

ると中々一般の方が見る機会もないので、える夢館で文化祭を開催して、展示物も含め

て一般の町民の皆さんに見ていただきたいということであります。もし、委員の方々も

時間があれば見ていただければと思っています。 

 それから、次回の委員会の開催ですが、内容を打ち合わせていただいた通り、１１月

２７日金曜日に委員会議としては、午後２時から、そして、当日３校の学校訪問を午前

中からやらせていただくような形で日程を決めたいと思いますので、よろしくお願いし

ます。なお、詳しい時間については、後日ご案内させていただくということで、ご了解

をいただきたいと思います。 

 それでは、令和２年度第１０回定例教育委員会議を終了いたします。ありがとうござ

いました。 


